

# Театральное лето

## НОВАЯ АФИША

Гастрольное лето в разгаре. Свердловчане уже возобновили свои знакомства с Днепропетровским украинским театром имени Т. Г. Шевченко, Московским театром имени М. Н. Ермоловой, областным музыкально-драматическим театром. На очереди — новые гости, новые интересные встречи. В августе к нам приедут Ирбитский драматический театр и Московский ордена Трудового Красного Знамени театр имени Ленинского комсомола.

Гастроли москвичей начнутся 4 августа и будут проходить в помещении Театра музыкальной комедии и окружного Дома офицеров. В репертуарной афише 10 названий спектаклей. Это «Годы странствий» А. Арбузова, «Так и будет» К. Симонова, «В день свадьбы» В. Розова, «До свиданья, мальчики» Б. Балтера и В. Токарева, «Бесприданница» А. Островского, «Опасный возраст» С. Нариньяни, «Вам 22, старики» и «104 страницы про любовь» Э. Радаинского, «Лучше остаться мертвым» К. Виттлингера и «Чемодан с наклейками» Д. Угрюмова.

Главный режиссер театра имени Ленинского комсомола — А. Эфрос.

В составе труппы — многие известные актеры: народная артистка СССР С. Гиацинтова, народные артисты РСФСР Е. Фадеева и А. Восси, заслуженные артисты РСФСР В. Всеволодов и В. Соловьев и др. Многие актеры театра хорошо знакомы зрителям по кинокартинам. А. Дмитриеву свердловчане запомнили по фильму «Друг мой, Колька». А. Збруев снимался в фильмах «Мой младший брат», «Путешествие в апрель». Л. Харитонов хорошо известен как исполнитель главной роли в фильме «Солдат Иван Бровкин». Много снимался в кино А. Круглый, В. Ларионов.